

我们的节日·清明

国网唐山供电公司:

护航清明假期绿色出行

本报讯(记者刘庄子 通讯员樊铭杨、王蒙)清明假期来临,高速公路迎来出行高峰,新能源车充电需求激增。国网唐山供电公司提前部署,优化服务举措,确保高速服务区充电设施高效运行,助力“绿色希冀”品牌建设。

长英正在对充电设备进行例行检查。“这几天充电车辆比平时多了不少,我们增加了巡检频次,确保每台设备都处于最佳状态。”运维人员一边检查充电桩一边说。

为应对假期充电高峰,国网唐山供电公司通过大数据分析,精准预测各服务区充电需求,在充电高峰时段动态调配移动充电桩,有效缓解排队压力。在车流量较大的沿海高速天津方向唐海服务区,移动充电桩有效缓解了排队压力。

据了解,国网唐山供电公司客户服务中心副主任何伟表示。国网唐山供电公司已对辖区内22个高速服务区充电站进行全面检查。同时,提前优化备品备件储备方案,建立24小时值班制度,提升应急保障能力,确保及时响应各类需求。

民盟唐山市直机关支部

开展清明祭扫主题活动

本报讯(记者孙博 通讯员胡颖、贾智超)一年春草绿,又是清明时。在抗日战争胜利八十周年之际,为缅怀革命先烈,铭记革命历史,凝聚奋进力量,同时倡导文明祭祀新风尚,4月2日,民盟唐山市直机关支部赴冀东烈士陵园开展纪念抗战

胜利80周年暨清明祭扫主题活动。冀东烈士陵园内,苍松翠柏掩映着巍峨的烈士纪念馆。盟员们神情庄重、列队肃立,向革命先辈鞠躬默哀、敬献花篮,表达对先烈们的无限追思与崇高敬意。随后,全体盟员参观了烈士纪念馆,大家认真聆听一个个感人至深的英雄故事,切身感受他们在那艰苦卓绝的岁月里,满怀坚定信念,捍卫祖国尊严的历史,通过参观历史照片展、革命文物模型展示等,近距离感受革命年代的峥嵘岁月。

活动结束后,全体盟员参加了文明祭扫讲座,了解了绿色祭祀的重要性及具体实践方法。支部盟员纷纷表示,要汲取革命先烈伟大精神力量,把对革命先烈的崇敬和怀念之情,转化为砥砺奋进的不竭动力,强化责任担当,认真履职尽责,切实肩负起新时代赋予的新使命。

优化营商环境政策百问百答(9)

政策直通车

问:法院如何提高更高效、更便捷的诉讼服务?

答:(一)提升诉讼服务效能

1.畅通立案通道

全面推行“线上+线下”双轨立案,确保企业通过移动微法院、跨域立案平台实现“24小时不打烊”立案服务。

全市法院立案诉讼服务大厅设立“涉企案件绿色通道”,对涉企纠纷实行优先审查,实现各项业务一窗通办,当日分案,压缩立案周期至1个工作日内。

2.简化流程减负

推行“容缺受理”机制,对材料瑕疵案件允许企业补正,避免重复跑腿。制定《涉企案件诉讼指引手册》,明确立案材料清单及常见问题,降低企业诉讼成本。

(二)深化多元解纷机制

1.强化诉前调解。联合工商联、各行业协会有效建立“特邀调解员库”,吸纳企业家协会、律师等专业人士参与调解,提升调解专业性。

2.推进繁简分流对标的额小、争议少的案件适用小额速裁程序,40%以上简易程序30天内审结。对复杂涉企案件建立“庭长督办”机制,定期跟踪进展,避免程序空转。

(三)数字赋能智慧服务

1.推广全流程电子化

升级数字法院系统,实现立案风险自动提示、类案自动推送。

2.构建数据共享机制

对接邮政、市场监管等部门数据端口,建立企业涉诉信息共享库,助力信用体系建设。

问:破产案件由哪个法院管辖?

答:企业破产案件由债务人住所地人民法院管辖。债务人住所地是指企业主要办事机构所在地。企业主要办事机构无法确定或无办事机构的,主要财产所在地为住所地。经审查发现债务人的主要办事机构不在注册地人民法院辖区,且由主要办事机构所在地人民法院管辖更有利于财产处置、节约成本的,可由债务人主要办事机构所在地人民法院受理。

问:企业申请破产应提交什么材料?

答:企业申请破产除应当提交破产申请书以外,还应当向法院提交下列材料:

(1)债务人主体资格证明;

(2)法定代表人或者主要负责人名单;

(3)董事、监事及高级管理人员名单;

(4)财产状况说明,包括有形资产、无形资产、对外投资情况等;

(5)债务清册,列明债权人名称、联系方式、住所、债务数额、债务形成时间和催讨偿还情况;

(6)债权清册,列明债务人的债务人名称、住所、债权数额和债权形成时间;

(7)有关财务会计资料;

(8)债务人涉及的担保情况;

(9)债务人涉及的诉讼、仲裁、执行情况;

(10)职工安置预案,预案应列明拟安置职工基本情况、安置障碍及主要解决方案、稳定因素评估及主要应对措施。

市中级人民法院提供

纪念墙前寄哀思



清明节前夕,许多市民来到唐山地震遗址纪念馆,在纪念馆前献上鲜花,缅怀地震罹难者,寄托哀思。本报记者 杜雯 摄

滦州市古马镇中学600师生徒步祭英烈

本报讯(记者金鹏 通讯员于爱双、彭宪久)近日,滦州市古马镇中学的600余名师生,徒步来到港北起义纪念碑前,开展祭扫活动。师生们在纪念碑前列队肃立,学生代表将花篮敬献在碑前。全体师生脱帽默哀结束后,港北村委孟庆娜为同学们讲述了港北

起义的英勇事迹。从起义的背景、艰难筹备,到战斗的激烈过程,再到英烈们为了理想信念抛头颅、洒热血的伟大精神。全体学生在纪念碑前集体宣誓,表达了他们继承先烈遗志、为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的决心。

开平:翰墨寄哀思 清明念故人

本报讯(记者郝燕)日前,开平区马家沟街道新工社区开展“墨香寄哀思 清明颂英烈”书法志愿服务活动。活动邀请开平老年大学书法班学员与社区居民共同执笔抒怀,以传统形式缅怀先人。活动现场,老年书

法爱好者们挥毫泼墨,以“清明”“追远”等为主题创作出一系列书法作品。此次活动将书法艺术与传统节日深度融合,引导广大群众以绿色方式寄托哀思,营造出和谐、文明的节日氛围。

“软黄金”撑起乡村振兴致富伞 丰南羊肚菌迎春采收

本报讯(记者志远)时下,正值羊肚菌成熟采收的时节,丰南黄各庄镇西城坨村的羊肚菌种植大棚内,一朵朵形似羊肚的鲜嫩菌菇,撑起了春日里的“致富伞”,种植户们正抢抓农时进行采收,呈现出一

派喜人的丰收景象。走进温暖湿润的大棚,菌香扑鼻而来。一垄垄菌床上,密密麻麻的羊肚菌犹如撑开的褐色小伞错落有致地生长着,个个鲜嫩肥厚,尽显蓬勃生机。

黄各庄镇西城坨村从2015年开始引进香菇,发展食用菌特色产业。近几年,又陆续引进了赤松茸、羊肚菌,从棚室到林下,技术越来越成熟,规模也越来越大,辐射带动了周边几个村一起种植,为村民

提供了一条增收致富的新渠道。大棚的主人张建军说,每个羊肚菌的菌帽标准是4至6厘米,一个就能卖5至10元,羊肚菌在业内也被称为“软黄金”。丰南区相关负责人介绍,近年来,丰南区深耕特色农业产业,依托“党建+基地+农户”的模式,发展羊肚菌、赤松茸、香菇、平菇等食用菌栽培,持续打造“一村一品”,拓宽农民增收致富道路,助力乡村振兴。

以“小家”之风 筑“大家”之兴

家风是无言的教育,犹如一座巍然屹立的灯塔,点亮人们心中的光明。——题记

孟子说:“天下之本在国,国之本在家,家之本在身。”于是“心有大爱,方能兴家兴国”。伴随着父辈的言传身教,润物细无声地徜徉于家庭生活的每一个角落,俨然成了我家的家风。

万家灯火,万家用

“一玉口中国,一瓦顶成家。都说国很大,其实一个家。一心装满国,一手撑起家。家是最小国,国是千万家……”这优美的旋律伴随着阵阵的欢声笑语。我叫徐艳侠,是一名教师,此时我那花甲之年的老父亲正和我那上初中却依然童心未泯的女儿坐在电视机前其乐融融地享受着新春的快乐。

屋内,红灯映红,笑语盈盈;窗外烟花绚烂,爆竹声声……

“铃铃铃……”一阵急促的铃声打破了这夜的平静。“是我……在冒火星?别让家人靠近,我马上到……”老爸挂了电话,匆匆地背起他那一辈子都当作宝贝的“常规武器”——钳子、测电笔等。正在厨房包饺子

备可能坏掉了,这大过年的,很多家都断电了,我得去看看。”老爸弯下身子,边说话边换上他的老搭档——绝缘鞋,准备往外走。“老头子,你已经退休了,该休息了,你打个电话,请所长派几个年轻人来抢修不行吗?”老妈指着那个已经磨得发亮的老伙计——大瓦探照灯,站在门口,满眼都是心疼。“现在天冷路滑,电站派的人得步行来,需要一点时间,大过年的,乡亲们摸黑过年心里肯定不踏实啊!”看看窗外渐黑的夜色,又看看老爸那坚毅如磐石的眼神,老妈欲言又止。“你这老太婆又开始瞎操心,我都干了半辈子电工了,你作为家属咋还不明白:我是村里的老队长,老百姓哪里需要我,我就得往哪里搬。这么多年,我都白跟你们说了,我守的是电路,更是……”老爸的话还没说完,我和女儿相视一笑,异口同声地接过了老爸的话茬:“万家灯火的光明。”

“哈哈……”,老妈被这突如其来的场面逗得前仰后合,整装待发的老爸也禁不住笑出声来。女儿使出一招“蜻蜓点水”,从老妈的手里抢过探照灯继续打趣道:“姥爷,我上小学你就念叨这句话,我耳朵都听出老茧了!天黑,他俩不放心我,还是我牺牲一下,陪你出来,‘爸,你又拿你那一堆家伙什干啥去?外头冰天雪地的!”“刚接了个电话,说北山有一根电线杆上的电线有冒火现象,上面的设

己心中的大爱为光,照亮了我们前行的路。

万家牵挂,万家用

“多少年季节轮回,多少个春夏秋冬,你是红烛燃烧着亮丽的生命,奉献几多血和汗,不求青史留英名……”这悦耳的旋律伴随着阵阵的喝彩和鼓舞。此时老爹正和我女儿坐在电脑前排练着家长会的节目。

院内,歌声嘹亮,掌声阵阵;院外,清风拂面,花满小径……

“滴滴滴……”一阵清脆的车笛声划过了清晨的小院。“老妈,大清早你干啥去?”女儿看见我头也不回地钻进刚刚停在门口的小汽车,急忙从屋里跑出来。“我和王阿姨一起去家访。”我拉下车窗赶紧跟女儿“汇报”。“妈,你去家访,那今天我的家长会谁去啊?”女儿看着我“稳坐泰山”的样子着急地直跺脚。“完了,”我拍着脑门,“光想着最近班里有几个调皮孩子的事了,早已把闺女家长会忘得一干二净。”我暗暗自责。“妈,你是不是又把把我的事给忘了?这是第几次不靠谱了?”站在小院门口的女儿早已看穿了我的心思,白净的脸上写满了无奈。是啊,作为一名教师,我确实亏欠女儿太多。我赶紧走下车,想跟她解释。“姐,你去给闺女开家长会,我自己去吧,别人家孩子重要,咱们家孩子也

重要。”同事听出了缘由,替我打圆场。“大孙女,你妈这是跟家长约好了,你们都是好孩子,都是父母一辈子的心头肉。”老爸闻声走了过来,轻轻地拍拍闺女的后背,柔声地说:“你妈就是你歌里的红烛,她心机装的,可不止咱们一个家,咱们得支持她。姥爷陪你去开家长会。”“姥姥也陪你去,保证表现得比你姥爷好。”老妈不知道什么时候也跑出来凑热闹。她还一边说着话,一边冲老爸“挤眉弄眼”。“哈哈……”女儿笑了,老爸也笑了。“姥爷你说话总是一套一套的,我妈这么做都是跟你学的!这回轮到牺牲一下,替你闺女这个‘爱心使者’陪我去学校走一趟吧!”

院外花满小径,暗香盈袖,它在潜移默化中摇曳生姿。在平凡的生活里,我用自己生命的微光,去践行父亲多年来的谆谆教诲。

家风无形,德行有声。用爱支撑小家,用责任捍卫大家,这是父辈奉行的人生准则。我被其教化,也必将成为传承者,“一苇以航,直达远方”。(施文明整理)



唐港集团 党员突击队不惧风浪紧急“护箱”

本报讯(记者单宇 通讯员马晓宇)近日,新鹭盛2轮在京唐港锚地突遇海上风浪,致部分箱体破损。面对突发情况,唐港集团津唐集装箱公司立即安排其靠泊京唐港区22#泊位,并迅速组建党员突击队,紧急前往现场开展残箱维修处置工作。突击队抵达现场后,在确保安全的

前提下立即勘查破损情况,协调维修物资与技术人员,抢修可现场修复箱体,并与客户沟通严重破损箱体中货物转移方案,积极协助清点安置货物,开辟绿色通道,保障物资转运顺畅。经过数小时奋战,在各方努力下,箱体破损情况得到控制,多数货物安全得到保障,客户损失降至最低。

2025年U15世界中学生夏季运动会 中国拳击队出征 迁安两队员入选

本报讯(记者杨文进)日前,6名中国拳击队员将代表国家出征塞尔维亚兹拉蒂博尔2025年U15世界中学生夏季运动会拳击项目比赛,其中包括迁安市体校2名队员董楚怡和刘佳爱。

2025年U15世界中学生夏季运动会将于4月5日至12日在塞尔维亚兹拉蒂博尔举行,中国中学生体育代表团将参加田径、游泳、乒乓球等16个大项125个小项的比赛。

交警打通“生命通道”抢回黄金救治时间

本报讯(记者卢山)日前,市交警五大队开辟绿色通道,及时将一名突发心脏病患者送往医院。

辅警李进迅速发动警车,仅2分钟便与求助车成功汇合。随后,交警闪起警灯,鸣响警笛,为患者打通了一条“绿色通道”。短短10分钟,穿行5.7公里路程,安全把患者送到医院,为患者抢回黄金救治时间。